

Доброго дня, шановні жителі громади!

Нами поліцейськими офіцерами громади за 2020 рік було проведено ряд заходів за для підвищення стану громадської безпеки на території громади.

Було складено 279 адміністративних протоколів та постанов, а саме за: домашнє насильство, дрібне хуліганство, порушення правил благоустрою, порушення правил адміністративного нагляду, придбання та зберігання самогону, завідомо неправдивий виклик спеціальних служб, порушення правил щодо карантину, невиконання батьківських обов'язків, розпиття та куріння в громадських місцях, порушення правил утримання собак, порушення строків перереєстрації зброї, стрільба з пневматичної зброї в населених пунктах та за порушення правил дорожнього руху.

Було розкрито 24 кримінальних правопорушень, а саме: крадіжки, незаконне зайняття рибним промислом, умисні легкі тілесні ушкодження, незаконне зберігання наркотичних засобів, забруднення або псування земель, ухилення від сплати аліментів. Також спільно з працівниками СКП та УКР було розкрито тяжкі злочини, а саме: незаконне заволодіння транспортним засобом та умисне тяжке тілесне ушкодження, що спричинило смерть потерпілого.

Розглянуто більше 200 матеріалів зареєстрованих до Журналу єдиного обліку згідно ЗУ «Про звернення громадян».

Постійно перевірялися особи, які перебувають під формальним та адміністративним наглядом, раніше судимі, особи які вчиняли домашнє насильство. З усіма цими категоріями проводилася профілактична робота, щодо недопущення і попередження скоєння кримінальних та адміністративних правопорушень, тобто постійне відвідування останніх за місцем проживання як в денний так і в нічний час доби.

Також перевірялися сім'ї, які опинилися в складних життєвих обставинах та власники зброї, з якими проводилася робота, яка спрямована на недопущення порушень термінів перереєстрації зброї та спеціальних засобів.

В подальшій роботі планується:

- проведення превентивної роботи у сері захисту довкілля та природних ресурсів, незаконної порубки лісу. Організація рейдів за участю лісничих та активних мешканців громади;
- створення комунікаційної платформи у месенджері під умовною назвою «Чужинець в громаді»;
- реорганізація громадського формування та в подальшому залучення в патрулюванні не на папері, а на ділі;
- постійне патрулювання території громади;
- та більш тісна співпраця з органами місцевого самоврядування.